

ПЕСНИ ДМИТРИЯ ПОКРАССА

Открывается занавес. Перед слушателями на ярко освещенной сцене Дома культуры железнодорожников — невысокого роста, полный, не по летам подвижный Дмитрий Покрасс.

— Вот я и перед вами, дорогие слушатели и зрители...

Дмитрий Покрасс немного помолчал и добавил:

— В полном составе...

Кто не знает композиторов Даниила и Дмитрия Покрассов. Мы знаем их по песням во многих кинофильмах. В тесном содружестве с такими видными поэтами, как Лебедев-Кумач, Евгений Долматовский, Дмитрий Покрасс написал более трехсот песен.

Вот звучит песня «Москвичка». Ее талантливо исполняет Маргарита Бутакова. Зал аплодирует.

Дмитрий Покрасс, обращаясь к переполненному залу, говорит:

— Вы это помните...

И по залу льются всем известные мелодии из его песен: «Москва майская»,

«Марш Буденного». Как рождалась эта песня, вернее этот марш, Дмитрий Покрасс сам рассказал:

— Я служил в коннице Буденного. Была одержана победа. Я взял и написал песенку. А товарищ Буденный послушал и говорит: «Из тебя, красноармеец, будет композитор». Ну вот, дорогие товарищи, я и стал таким, каким нахожусь у вас.

Конферансье Семен Зорин объявляет:

— Наш оркестр исполнит новую песню Дмитрия По-

красса «Солдат, солдата выручай».

Ее поет Юрий Добролюбов.

Исполнение этой песни, песни о солдатской дружбе и выручке, было встречено громом аплодисментов. А как эта песня рождалась? Разго-

вариваю с самим композитором.

— Вы знаете, когда я ехал сюда, думал все время о том, что я привезу в Павлодар новое. И вот привез.

Песни лауреата Государственной премии Дмитрия Покрасса тепло, талантливо прозвучали также в исполнении Мариеты Рафаиловой, Семена Зорина и других наших гостей.

Концерт окончен. Друзьям-москвичам зал под гром аплодисментов желает новых творческих успехов.

Процаясь, Дмитрий Покрасс тепло, душевно говорит:

— У вас, дорогие павлодарцы, горячие сердца! До свидания! До новых встреч!

А. ГАРКУШИН,
Фото В. Колчина.



СВЕДЕНИЯ
Г. Павлодар

12 НОЯ 1965